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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

LUNES 05 NOVIEMBRE DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo, siendo las 10:24 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por la Concejala señora Paulina Rodríguez Gómez, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA 
3. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
6. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS  
7. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
8. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO  

 
AUSENTES 
 

1. ALCALDE SR. RUBÉN MALVOA HERNÁNDEZ (FERIADO LEGAL)  
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA     ALCALDE SUBROGANTE 
ADELA FUENTEALBA LABBE              SECRETARIA MUNICIPAL 
ALICIA TORO  YÁÑEZ   DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASUN SALAZAR   DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE PÚBLICO     
MARCO ESPINOZA ROBLES DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA DIRECTORA DE ADM. Y FINANZAS 
 ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) 
SERGIO BARRERA VEGA DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
 
CORESAM 
KATERINA HRZIC MIRANDA SECRETARIA GENERAL DE CORESAM                                                          
 
 
TEMA 

1. Invitación Alcalde y Concejales, a Cuba e Italia. 
 
COMPLEMENTO CITACIÓN 

1. Situación Municipal y CORESAM. 
2. Renuncia del Alcalde Titular señor Rubén Malvoa Hernández 

 
La concejala señorita Paulina Rodríguez da inicio a la sesión siendo las 10:24 horas.  
 
PRIMER TEMA 
INVITACION ALCALDE Y CONCEJALES, A CUBA E ITALIA. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, da lectura a las dos invitaciones. 
 
La Directora de Control, consulta si procede que el concejal Aravena viaje, no habiendo salido 
electo. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, responde que es legal, pero que no procede. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, comenta que esta dentro de su periodo legal.  Solicita al 
concejo, apruebe su Cometido.  Señala además que allá tiene ahijados y les lleva cosas para 
ayudarlos. 
 
La Directora de Control, desea quede en acta, que se paga para cosas Institucionales y no 
Personales.  Indica además, que hay un problema con el objetivo Institucional de la Capacitación. 
 
La Secretaria Municipal, desea que quede constancia en acta, de los dos Dictámenes que ha 
presentado la Directora de Control, en el segundo Dictamen, pide lean la página 2. 
Además acota, que acaba de recibir la Renuncia del Sr. Alcalde, se esta complementando la citación, 
por lo que el concejo se alargara más de la cuenta. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, solicita dejar para el último el tema. 
 
Se acuerda alterar el orden de la tabla y tratarlo al final de la sesión en forma privada. 
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SEGUNDO TEMA 
SITUACION MUNICIPAL Y CORESAM 
 
El concejal señor Héctor Aravena, señala que el Director de Salud habría renunciado y tendría 
una renuncia pactada. El Alcalde es el Presidente del Directorio. Se pide al Alcalde (S) y a la 
Secretaria General, expliquen la situación actual de la planta directiva de CORESAM. 
 
El Alcalde (S) don Francisco Sallés, señala que la renuncia del Alcalde, obedece a una situación 
legal, toda vez que se deben dejar los cargos 1 año antes de las Parlamentarias del 2013.  Señala 
que todos los Directores Municipales están cumpliendo sus funciones. 
 
La Secretaria General de CORESAM, expresa que en relación al Director de Salud, debe explicar 
que ella lleva 2 meses como Secretaria General, y al asumir el cargo, ella renuncia a la Dirección de 
Salud. En ese momento, asume el Dr. Valladares.  Él renunció sin indemnización alguna y ella 
presentará su renuncia al igual que el resto de la plana directiva de CORESAM, sin indemnización 
alguna. Señala que el 06.11 hay reunión Ordinaria de Directorio. Ante la renuncia del Director de 
Salud, asume como Directora del área, doña Verónica Valderrama. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, comenta que está pendiente el informe que se le solicitó 
sobre el uso de las trasferencias de la Municipalidad a CORESAM. 
 
El Concejo se da por informado. 
 
Se retoma el primer tema de la presente tabla en forma privada.  
 
El concejal señor Rubén Carvacho, señala que no sabía que el Alcalde titular presentaría su 
renuncia, de haberlo sabido no habría pedido el tema del cometido al extranjero, como parte de la 
tabla.  Ante este hecho se requiere la presencia de todos y se complace de haber renunciado, en la 
primera parte de esta sesión. 
 
La concejala señora Paulina Rodríguez, señala que sólo se debe tratar el tema del viaje del 
concejal Aravena. 
 
La concejala señorita Alejandra Saa, solicita información sobre los Fondos existentes en la 
cuenta. 
 
La Directora de Administración y Finanzas, responde que hay $6 millones. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, renuncia a la invitación por falta de fondos. 
 
Seguidamente, interviene la Directora de Control, indicando que hay un problema con el objetivo 
Institucional de la Capacitación. 
 
El concejal señor Héctor Aravena, expresa que si hubiese problemas con la Contraloría General 
de la República por el viaje, él devolvería los recursos. 
 
El concejal señor Tomás Hoffmann, expresa que este viaje no corresponde. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, cree en las Instituciones y en la Democracia y los derechos 
deben ejercerse hasta el último día de su periodo.  El concejal está en funciones hasta el 05/12,  
cree que también corre para el Alcalde titular. Piensa que el concejal puede viajar. 
 
El concejal señor Ricardo Montero, expresa que por los mismos motivos es que él apoya que el 
concejal ejerza su derecho a capacitarse. 
 
La concejala señorita Paulina  Rodríguez, solicita a la Secretaria Municipal tome la votación: 
 
Se toma la votación, la aprobación o rechazo del cometido a Cuba del concejal señor Héctor 
Aravena: 
 

1. Sr. Héctor Aravena  Inhabilitado por tener intereses 
2. Sr. Rubén Carvacho  Aprueba 
3. Sr. Alberto Castillo  Aprueba 
4. Sra. María Guajardo  Aprueba 
5. Sr. Tomás Hoffmann  Rechaza 
6. Sr. Ricardo Montero  Aprueba 
7. Sra. Paulina Rodríguez Rechaza 
8. Srta. Alejandra Saa  Aprueba 

 
Por cinco votos a favor de los concejales: Carvacho, Castillo, Guajardo, Montero, Saa y 2 
votos en contra de los concejales:  Hoffmann y Rodríguez, se aprueba el Seminario del 
Concejal Héctor Aravena a Cuba. 
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TERCER TEMA 
PRESENTACIÓN DE RENUNCIA DEL ALCALDE TITULAR 
 
La Secretaria Municipal, informa que el Asesor Jurídico, le entregó la renuncia que el Señor 
Alcalde le hizo llegar a dicho funcionario a objeto se le entrega al Concejo.  
Ante esto inmediatamente complementó la tabla y entregó copia de la renuncia a cada uno de los/as 
concejales/as.   
Se produce un intercambio de opiniones entre los presentes y se acuerda citar a sesión 
extraordinaria para el día 05.11.12 a las 12:30 horas. 
 
Siendo las 11:35 se levanta la sesión. 
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

LUNES 05 DE NOVIEMBRE DEL 2012 
 
 
 
ACUERDO Nº 100/2012 
Por cinco votos a favor de los concejales: Carvacho, Castillo, Guajardo, Montero y Saa y los 
votos en contra de los concejales: Hoffmann y Rodríguez, se aprueba el cometido al 
extranjero “Seminario Programa de Intercambio para el Desarrollo Municipal PITDEC”, a 
la ciudad de la Habana, del Concejal Héctor Aravena. 
 
ACUERDO Nº 101/2012 
Se acuerda citar a sesión extraordinaria para el día 05.11.12 a las 12:30 horas. 

 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBE 
 Secretaria Municipal  


